

南方中金环境股份有限公司

关于子公司投资开展贵金属资源再生利用技改项目的 进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整，不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、对外投资概述

南方中金环境股份有限公司（以下简称“公司”）于2019年4月26日召开的第四届董事会第四次会议审议通过了《关于子公司投资开展贵金属资源再生利用技改项目的议案》。决定以子公司浙江金泰莱环保科技有限公司（以下简称“金泰莱”）为主体开展贵金属资源再生利用技改项目，包括生产工艺设备提升改造项目和含铂族金属废催化剂项目两部分。具体内容详见公司在中国证监会指定创业板信息披露网站巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）披露的相关公告（公告编号：2019-047）。

二、含铂族金属废催化剂项目的进展情况

金泰莱已与英美资源集团股份有限公司建立战略合作关系，通过金泰莱在国内收集含铂废料（如废催化剂、化工废剂等），通过工艺将其加工成副产品（含铂粉料及含铂陶瓷粉等）发给英美资源进行精炼，英美资源再返还铂、钯、铑等纯贵金属给金泰莱。

目前，金泰莱贵金属资源再生技改项目正在快速推进、建设当中，预计2019年年底正式建成投产。

为保障金泰莱与英美资源集团长期业务开展的顺利和稳定，双方利用金泰莱现有车间设施进行了首单试运行，金泰莱首批10吨副产品物料（含铂粉料及含铂陶瓷粉）经英美资源集团精炼后的最终纯铂族金属产品已于2019年5月26日返回金泰莱，首批纯铂族金属产品共计20kg，其中铂3kg、钯16kg、铑1kg。该铂族金属产品属英美资源精炼，为伦敦金交所认可，可根据公司业务发展规划需要，直接在贵金属市场流通，或出售给下游氢能核心器件、汽车三元催化、抗肿瘤药物医药生产厂商、航空航天关键器件制造厂商使用。

首单物料试运行的成功，标志着金泰莱与英美资源集团的业务模式全面打通，作为国内唯一一家与英美资源集团建立长期合作关系的铂族金属废料综合利用企业，金泰莱也正式进入了英美资源集团全球铂族金属产业链体系。

三、风险提示

- 1、贵金属市场价格具有波动性，公司铂族金属终端销售收益具有不确定性。
- 2、项目的投资进度可能受内外部环境影响，投产时间存在不确定性。

特此公告。

南方中金环境股份有限公司

董 事 会

2019年5月26日